



Указом Президента Российской Федерации назначен первый заместитель руководителя регионального следственного управления СК РФ

Указом Президента Российской Федерации на должность первого заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю назначен полковник юстиции Сердюков Алексей Владимирович.

Ранее он занимал должность старшего следователя по особо важным делам второго следственного отдела управления по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации.

С 15 января 2018 года Алексей Владимирович приступит к исполнению своих обязанностей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1194334>